

Отдел Надзорной деятельности Омского района информирует.

С 01 января по 31 марта 2013 года на территории Омского района произошло 37 пожаров (в 2012 году- 51), при пожарах погибло 4 человека, ( в 2012 году- 9 человек). Получили травмы - 4 человека ( в 2012 году- 5). Огнем уничтожено 7 строений на общей площади 345 кв. метров, в огне погибло 3 головы скота, 10 голов домашней птицы, уничтожено 4 тонны кормов. Основными причинами произошедших пожаров явились: неосторожное обращение с огнем- 8 случаев, неисправность и неправильная эксплуатация электрооборудования - 14 случаев, неисправность печей и дымоходов- 8 случаев. Из 37 пожаров 27 пожаров произошло в зданиях жилого сектора.

С наступлением весеннее - летнего пожароопасного периода прогнозируется увеличение количества пожаров по причине сжигания сухой травы и мусора. Во избежание пожаров и предотвращения опасных последствий от них помните, что запрещается использовать противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями и строениями для складирования материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта и строительства (установки) зданий и сооружений, для разведения костров и сжигания отходов и тары. Кроме этого не допускается сжигать отходы и тару в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от объектов и на объектах защиты, граничащих с лесничествами (лесопарками), необходимо предусматривать создание защитных противопожарных минерализованных полос, удаление (сбор) в летний период сухой растительности или другие мероприятия, предупреждающие распространение огня при природных пожарах.

Уважаемые жители Омского района, пожары причиняют людям большое несчастье! Чтобы избежать этого, необходимо строго соблюдать правила пожарной безопасности! Если пожар все же произошел, не теряйтесь! Немедленно вызовите службу спасения по телефону "01", а сами до прибытия профессиональной помощи начинайте спасение людей и тушение загорания всеми доступными средствами.

группа дознания ОНД Омского района